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ifadelerindeki bos kutularin icine asagida verilen
islem sembollerinden hangileri yazilirsa ¢
isleminde sonucu ayni sayiya esit olur?

A) + X -
B) - +
c) + -
D) - +
E) «x +

TEMEL KAVRAMLAR

n kenarli bir dizgiin gokgenin igine yazilan bir a
dogal sayisiyla olusturulan sembol ile n « a" sayisi
gOsterilmektedir.

Ornegin, sembolii ile 4+ 3% = 324 sayisi
gOsterilmektedir.

Buna gore

@[

carpiminin degerini gosteren sembol asagidakilerden
hangisidir?

A [5] B) [4] o &
D) (@) B /A

Sekilde iki adet termom%ﬂn@a@i\»‘#c@ C R ETS IZ P D F

degerleri yanlarina yazil

- {-BH—>2a+b
atbe«—H-1---1

Bu termometrelerin tst bolima, dlgtikleri sicaklik degeri

pozitif degilse mavi, negatif degilse sari renkte olmaktadir.

Buna gore
. a>0
Il.a=b>0
lll.a-b+a>0

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) I, 1lvelll

Asagidaki kutularinigine 1, 3, 9 ve 18 sayilari her kutuya
farkli bir tanesi gelecek bigimde yazildiginda islemlerin
sonuglari yanlarinda gosterilmistir.

0 O-»
O-0--
6

Buna gore x kagtir?

A) 27 B)9 C)3 D)6 E) 18




Y TEMEL KAVRAMLAR

ilhan’in hesap makinesindeki bir ariza sebebiyle makine
ekraninda

* 4 tusuna her basildiginda 1 ya da 8
* 5 tusuna her basildiginda 0 ya da 6
yazmaktadir.
ilhan hesap makinesinde
4125 + 6514

islemini yapmak istemistir.

Buna goére ilhan’in bulabilecegi sonuglardan en biiyiigii

ile en kiiguigii arasindaki fark kagtir?
A) 6713 B) 7613 C) 6173

D) 7513 E) 7623
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Oznur k&gida 10°dan 20’ye kadar olan 11 dogdal sayi yazmis
ve bu sayilarin bazilarinin éntine (+) bazilarinin éniine (—)
isaretlerini koymustur.

isaretlemeyi bitirdikten sonra elde ettigi islemin sonucunu
dogdru bir sekilde hesaplayip 87 bulmustur.

Buna gére Oznur’un éniine (—) koydugu sayilarla ilgili
I. Rakamlari toplami daima 12'dir.
Il. 2 veya 3 tanedir.
Ill. Toplamda 4 farkli igslem elde edebilir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C) llve lll

D) Yalniz | E) I, 1l ve lll
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Uzerinde 1°den 9’a kadar olan rakamlarin yazili oldugu
bloklar gosterilmistir.

njalalolajiaiaiolal

Bu bloklardan
* Yunus 4 tanesini
+ llhan 3 tanesini
» Didar 2 tanesini

secmis ve herkes sectigi bloklarin Gzerinde yazan rakamlari
toplamigtir.

Ugiiniin de buldugu sonuglar birbirine esit olduguna
gore Didar’in sectigi bloklarda yazan en biiyiik sayi
ile Yunus’un segctigi bloklarda yazan en biiyiik sayinin
carpimlarinin alabilecegi farkli degerlerin toplami
kactir?

A) 197 B) 183 C) 145 D) 135 E) 120

Hirdavatgiya giden Mesut,
* her birinde AB tane givi bulunan kutulardan C tane,

* her birinde A tane ¢ivi bulunan kutulardan BC tane
almistir.

AB ve BC iki basamakl dogal sayilar olmak tzere Mesut'un
toplamda aldigi civi adedi bir ¢ift sayiya esittir.

Buna gore
A B C
l. Cift Tek Cift
. Gift Tek Tek
. Tek Tek Tek

ifadelerinden hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell

D) Il velll E) lvell

D X zeouva N -]



&= MATEMATIK

= ViDEO DERS KiTABI

x ve y birer tam sayi olmak lzere lizerinde x ve y
ile olusturulmus ifadelerin yazih oldugu 4 tane kart
gOsterilmistir.

X xX=7 y+4 y—2

Soner bu kartlardan herhangi ikisini secip Uzerinde yazan
ifadeleri carptiginda sonucun daima cift say1 oldugunu
goruyor.
Buna gore

I. xy+3y

. y—x

. x + 4y
ifadelerinden hangileri her zaman bir ¢ift sayiya esittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell

D) Ive ll E) I, 1l ve lll

TEMEL KAVRAMLAR

m ve n gergel sayilar olmak Uzere
K=m-n
esitligi verilmistir.
Esitlikte verilen m sayisi bir miktar artirildiginda K sayisi bir
miktar azalmistir.
Buna gore
. K
II. n
IN.K=m

ifadelerinden hangileri kesinlikle bir negatif sayiya
esittir?
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Kalinliklari 6nemsiz, birbirinden farkli tam sayi boylarda 9
adet cubugu ug uca ekleyen Semih, 302 cm uzunlugunda
bir cisim elde ediyor.

Bu ¢ubuklardan
* En kisa olan bes ¢ubugun toplam uzunlugu 100 cm,

* En uzun olan bes gubugun toplam uzunlugu
232 cm’dir.

Buna gore Semih’in ug uca ekledigi gubuklardan en
uzun olani en ¢ok kag santimetredir?

A) 102 B) 104 C) 106 D) 108 E) 110

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll
D) lvell E) I, 1lvelll
a ve b pozitif tam sayilar igin,
1+2+...+a 1+2+...+b
=24
a b+1

esitligi saglaniyor.
Buna gore
1+2+...+(@-1) 1+2+...+(b+1)
a b-+1
toplaminin sonucu kactir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 28 E) 32




